

Село родное



Народная независимая газета Хабарского района 16 апреля 2020 (12+) № 15 (586)

АО "КОРОТОЯКСКИЙ ЭЛЕВАТОР"



Текст и фото
Натальи Коротких

Крупозавод: эффективное переустройство

История появления круроцеха на Коротоякском элеваторе ведёт к 1992 году - тогда здесь впервые появилось производство гречневой крупы. В 2005 году часть здания круроцеха выросла с 3 до 5 этажей, а в цехах появилось новое оборудование, предусматривающее увеличения объемов выпускаемой продукции до 50 тонн в сутки.

До 2014 года гречка поступала на рынок в традиционной по тем временам таре - больших мешках. Этот год стал точкой отсчёта усовершенствования гречневой линии и годом строительства универсальной овсолинии. В это же время возведена пристройка, в которой по сей день действует линия фасовки круп.

Очередная, пока последняя на сегодняшний момент, крупная реконструкция крупозавода проведена в 2019 году. В модернизацию овсоцеха было вложено 60 миллионов рублей, в итоге - овсоцех буквально преобразился. Сегодня качество производимых хлопьев совершенно другое, а сам круроцех по-прежнему является важной структурной единицей зерноперерабатывающего предприятия. Как и в былые годы, во главе угла стоит вопрос увеличения производительности и повышения качества выпускаемой продукции.



Дрейд Сергей Сергеевич и Захаров Руслан Александрович и Верба Владимир Сергеевич.

В цехе фасовки операторами работают Тесленко Алексей Викторович и Чмерков Александр Сергеевич, выбойщиками - Тесленко Виктор Александрович, Диордий Николай Иванович и Клюенко Алексей Анатольевич.

работает на Коротоякском элеваторе, и её безупречная трудовая биография подкрепляется общим признанием и уважением огромного коллектива предприятия.

Постоянные грузчики на заводе - это самые авторитетные люди. У каждого из них большой трудовой стаж за плечами, безупречная репутация и уважение в коллективе. Это такие работники как: Виктор Юрченко, Сергей Павленко, Валерий Поддубный.

За сутки завод вырабатывает 30 тонн овсяных хлопьев "Геркулес" и 48 тонн крупы.

Продолжение - на 2 стр.

Обязанности заведующей складом выполняет Утина Нина Васильевна. Ответственная, добросовестная труженица уже пятый десяток лет



Валерий Александрович Лахин - надежный и проверенный временем человек. На элеваторе он трудится 20 лет! Его трудовая летопись - пример для многих! Честный труд - его девиз. Последние полтора десятка лет он трудится на крупозаводе. Выражение "Нам любое дело по плечу!" - образное, но для этого мужчины оно подходит на все случаи жизни!



С 2006 года по настоящее время этот участок производства возглавляет Алексей Нонко. Опыт, наработанный за продолжительное время, молодой и перспективный специалист ежедневно приумножает своим личным участием в непрерывном процессе работы цеха. Для начальника нет разграничений в своих обязанностях, на снимке запечатлён рабочий момент, когда идёт замена просеячных сит после переработки гороха и подготовка оборудования для производства другой крупы.



Славный трудовой путь от кочегара до старшего смены преодолел и продолжает уверенно двигаться по нему вперёд Сергей Николаевич Масюков. Его кредо - быть полезным для семьи, коллектива, для родного предприятия и общества - в целом!